
Φορητή ισχύς, ακρίβεια
και άνεση
Είτε απολαμβάνετε τα θαλάσσια sport είτε απλά χαλαρώνετε στο

σκάφος σας, επιλέξτε την εξωλέμβια μηχανή με την οποία θα

αξιοποιήσετε ιδανικά τον χρόνο που βρίσκεστε εν πλω.

Η βελτιωμένη, εργονομική λαβή της λαγουδέρας εξαλείφει την

καταπόνηση των απότομων ελιγμών, ακόμα και στις πιο

περιορισμένες περιοχές, με την αλλαγή ταχυτήτων που

τοποθετείται εμπρός πάντα σε σημείο με εύκολη πρόσβαση.

Αυτή η εξωλέμβια μηχανή είναι ιδανική για βαρύτερα, πιο

εμπορικά σκάφη και συμβατή με την προαιρετική προπέλα

διπλής ώσης, για βελτιωμένη ώση κατά την πορεία προς τα

εμπρός και προς τα πίσω. Βρείτε την B 6hp που ταιριάζει στις

δικές σας ανάγκες σας, καθώς αυτή η εξωλέμβια μηχανή είναι

διαθέσιμη με μακρύ και κοντό άξονα, χειροκίνητη εκκίνηση και

λαβή λαγουδέρας ή τηλεχειριστήριο.

Επιλέξτε λαβή λαγουδέρας ή τηλεχειριστήριο

Βελτιωμένη, εργονομική λαβή λαγουδέρας

Εξαιρετική ισχύς και εντυπωσιακή ροπή

Προστασία ‘Εκκίνησης με ταχύτητα’

Σύστημα έκπλυσης με φρέσκο νερό

Ενσωματωμένη φόρτιση μπαταρίας μέσω

πηνίου φωτισμού, που τοποθετείται στον

τυπικό εξοπλισμό

Πλεύση σε ρηχά νερά, για προσέγγιση της

ακτής

Διάταξη αποφυγής υπερστροφής κινητήρα

Ηχητική προειδοποίηση για χαμηλή πίεση

λαδιού

Λαβή εύκολης αναδίπλωσης για

αποθήκευση και φορητότητα

Μεγάλη, άνετη λαβή μεταφοράς
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Φορητή ισχύς, ακρίβεια και άνεση
Απολαύστε εξαιρετικά ομαλή απόδοση από την σύγχρονη, μικρού μεγέθους και αποδοτική 2κύλινδρη εξωλέμβια

μηχανή 212 κ.εκ., η οποία προσφέρει άφθονο επίπεδο ισχύος και εντυπωσιακή ροπή. Θα έχετε όλη την ισχύ που

χρειάζεστε, σε συνδυασμό με την τεχνολογία που διευκολύνει τον χειρισμό ακριβείας.

Με την εργονομική λαβή της λαγουδέρας, ο χειρισμός του σκάφους γίνεται πολύ πιο εύκολος, ενώ έχει ιδανικό

μέγεθος και θέση για να σας προσφέρει άνεση και αυτοπεποίθηση στο νερό. Για τα σκάφη κονσόλας διατίθεται

ξεχωριστό πηδάλιο και γκάζι, το οποίο σας παρέχει καλύτερο έλεγχο και ευκολία χειρισμού. Με την απίστευτα

αθόρυβη λειτουργία αυτής της φορητής εξωλέμβιας μηχανής, απολαμβάνετε μία αξέχαστη εμπειρία αναψυχής με

σκάφος.

Η B 6hp είναι μία εξωλέμβια μηχανή εντυπωσιακά υψηλής ροπής, ιδανική για την κίνηση μεγαλύτερων, βαρύτερων

σκαφών. Η λειτουργία της είναι πολύ οικονομική και είναι ιδανική για σκάφη αναψυχής και για εμπορική χρήση. Το

σύστημα πλεύσης σε ρηχά νερά και η προαιρετική προπέλα διπλής ώσης παρέχουν ισχύ και ευελιξία σε

οποιοδήποτε περιβάλλον.
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Σχεδίαση μηχανής τελευταίας
τεχνολογίας -
αποτελεσματικότητα και
μεγάλη ισχύς

Η B 6hp έχει πολύ μικρές διαστάσεις,

εξαιρετική απόδοση και διαμόρφωση δύο

κυλίνδρων με έναν εκκεντροφόρο επί

κεφαλής (1ΕΕΚ). Το κομψό πάνω κάλυμμα

και τα γραφικά αντικατοπτρίζουν επίσης τη

σύγχρονη σχεδιαστική προσέγγιση που

απαντάται σε όλες μας τις μηχανές

τελευταίας γενιάς.

Λαβή λαγουδέρας και
χειριστήρια με προηγμένη
σχεδίαση

Στην B 6hp έχει υιοθετηθεί μια πλήρως

εργονομική σχεδιαστική προσέγγιση για τη

λαβή της λαγουδέρας και τα χειριστήρια. Η

λαβή έχει πολύ πρακτικό μήκος και ο

μοχλός αλλαγής ταχυτήτων είναι ιδανικά

τοποθετημένος επάνω στην ίδια τη λαβή σε

σημείο με εύκολη πρόσβαση για αξιόπιστο

και άνετο έλεγχο. Χάρη στην εύκολα

αναδιπλούμενη λαβή, η μεταφορά και η

αποθήκευση είναι πιο εύκολες.

Βάση στήριξης για αποθήκευση
σε κατακόρυφη θέση

Αυτή η συναρπαστική μηχανή διαθέτει

ορισμένες πολύ πρακτικές βελτιώσεις, οι

οποίες διευκολύνουν αφάνταστα την

αποθήκευση. Η ειδική βάση στήριξης

επιτρέπει την αποθήκευση της B 6hp σε

κατακόρυφη θέση ή ακόμα και τη στήριξή της

στην πίσω πλευρά επάνω στο κατάστρωμα ή

στο δάπεδο -  και με τη νέα αναδιπλούμενη

λαβή λαγουδέρας, μπορείτε να είστε σίγουροι

ότι η εξωλέμβια μηχανή σας θα καταλαμβάνει

λιγότερο χώρο επάνω στο σκάφος ή μέσα

στο σπίτι σας.

Σύστημα έκπλυσης με φρέσκο
νερό

Ένας σύνδεσμος που τοποθετείται στο

εμπρός μέρος για εύκολη σύνδεση, σας

επιτρέπει να ξεπλένετε το αλάτι και τους

ρύπους από τους αγωγούς της μηχανής,

χωρίς να χρειάζεται να την βάλετε σε

λειτουργία: απλώς συνδέστε ένα λάστιχο

και είστε έτοιμοι. Ένας πολύ

αποτελεσματικός τρόπος να περιορίσετε τη

διάβρωση και να παρατείνετε τη διάρκεια

ζωής της εξωλέμβιας μηχανής σας.

Σύστημα πλεύσης σε ρηχά
νερά

Πλεύστε προς την ακτή με αυτοπεποίθηση,

χάρη στο σύστημα πλεύσης σε ρηχά νερά

της Yamaha. Προστατεύει την προπέλα

σας, είτε πλέετε στα θολά νερά μιας λίμνης

είτε στα καθαρά αβαθή της θάλασσας, ώστε

να μπορείτε να προσεγγίζετε όσο

χρειάζεται τον προορισμό σας.

Η ιδανική αντιδιαβρωτική
προστασία της Yamaha

Χρειάζεστε έναν κινητήρα στον οποίον

μπορείτε να βασίζεστε και οι εξωλέμβιες

μηχανές της Yamaha είναι πασίγνωστες για

την αντοχή τους και για το πόσο καλά

διατηρούν την αξία τους. Ένα μοναδικό κράμα

αλουμινίου YDC-30 που προστατεύει τα

εξωτερικά μέρη του κινητήρα, η επικάλυψη

ψευδαργύρου, η χρήση ανοξείδωτου χάλυβα

υψηλής ποιότητας και η εξωτερική επικάλυψη

5 σταδίων προσφέρουν μακροχρόνια

προστασία του κινητήρα -  τόσο στο

εσωτερικό όσο και στο εξωτερικό του.
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Κινητήρας

Τύπος κινητήρα Τετράχρονος
Διαμέτρος x Διαδρομή 56,0 χλστ. x 43,0 χλστ.
Κυβισμός 212 κ.εκ.
Ιπποδύναμη στον άξονα της προπέλας 4,4kW / 5.500 σ.α.λ.
Εύρος μέγιστων στροφών 5.000 - 6.000 σ.α.λ.
Σύστημα λίπανσης Υγρό κάρτερ
Σύστημα ανάφλεξης CDI
Σχέση μετάδοσης 2.08 (27:13)
Σύστημα εκκίνησης Χειροκίνητο
Αρ. κυλίνδρων/Διάταξη 8βάλβιδος, SOHC
Fuel Induction System 1 καρμπ.

Διαστάσεις

Χωρητικότητα Δοχείου Καυσίμου ξεχωριστό, 12 λίτρα
Χωρητικότητα κάρτερ λαδιού 0,8 λίτρα
Συνιστώμενο ύψος καθρέπτη S: 431mm L:558mm
Βάρος χωρίς την προπέλα 38 κιλά - 41 κιλά

Πρόσθετα χαρακτηριστικά

Πηνίο φωτισμού/γεννήτρια ρεύματος 12V -6A με ανορθωτή/ρυθμιστή**
Μέθοδος ρύθμισης κλίσης και ανύψωσης Manual Tilt

Σχόλια
Οι τιμές kW βασίζονται στο πρότυπο ICOMIA 28 και
έχουν μετρηθεί στον άξονα της προπέλας

Propeller Options available
Control Λαγουδέρα; Χειριστήριο
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